



Клирик храма Святого благоверного князя Александра Невского, [иерей Александр Резников](#), посетил Отдел Вневедомственной Охраны г. Новочеркаска. Сотрудники вневедомственной охраны территориального органа Росгвардии провели памятное мероприятие, приуроченное ко Дню памяти погибших при выполнении служебного долга правоохранителей. Росгвардейцы вместе с ветеранами службы и родственниками погибших сослуживцев возложили живые цветы к мемориальной доске, установленной в здании подразделения в честь трагически павших в борьбе с преступностью товарищей – старшины милиции Валерия Омарова, стажера по должности милиционера Александра Филонова, сержанта полиции Владимира Мандрика и сержанта полиции Василия Камфорина.

Собравшиеся минутой молчания почтили светлую память своих коллег и всех сотрудников органов правопорядка, которые ценою собственной жизни обеспечивали безопасность в регионе, воздав почести их мужеству, самоотверженности и проявленному героизму. Во время мероприятия была отслужена заупокойная лития о павших в ходе боевых операций сотрудниках отдела. По окончании службы священник обратился к присутствующим со словами проповеди о значении христианской жизни и молитве о упокоении и благословил личный состав подразделения вневедомственной охраны на успешное выполнение служебных задач. По окончании официальной части, во время чаепития священник ответил на вопросы о дальнейшем сотрудничестве. В ходе беседы были определены темы следующих духовно-просветительских встреч.

